

ОТЗЫВ

научного руководителя д.м.н., профессора, профессора кафедры Орловой Н.В. на Старокожеву А.Я., автора диссертационной работы на тему «Факторы риска развития нарушений ритма сердца у машинистов локомотивов», представленной на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 14.01.05 – кардиология.

Старокожева Анастасия Яковлевна в 2008 году окончила медицинский факультет Белгородского государственного университета, диплом с отличием. С 2008 по 2010 год проходила обучение в клинической ординатуре по специальности «Терапия» на кафедре терапии ФГБОУ ДПО РМАНПО Минздрава России. В 2012 году проходила обучение по специальности «Кардиология» на кафедре кардиологии ФГБОУ ДПО РМАНПО Минздрава России. В 2018 году прошла первичную переподготовку по специальности «Функциональная диагностика» на базе ФГАОУ ВО "Российский университет дружбы народов"

С 2018 года под руководством д.м.н. профессора Орловой Н.В. начала работу над диссертацией «Факторы риска развития нарушений ритма сердца у машинистов локомотивов». Работа посвящена актуальной проблеме – изучению факторов риска нарушений ритма сердца у машинистов локомотивов.

Старокожева Анастасия Яковлевна уже на начальных этапах диссертационной работы активно участвовала в определении научной темы, дизайна исследования, методов обследования. Владение английским языком и способность анализировать научную литературу, а также высокая активность и работоспособность позволили быстро и тщательно провести подготовительную работу по анализу предшествовавших исследований.

В проведении научной работы Старокожева Анастасия Яковлевна проявила трудолюбие и высокую скрупулезность. В диссертационной работе показала себя самостоятельным, инициативным научным работником. Самостоятельно лично проводила больным все исследования, лично

обследуя каждого пациента, самостоятельно статистически обрабатывала полученные результаты, самостоятельно под руководством писала статьи. Активно участвовала в научных конференциях в виде тезисов и докладов. По теме диссертации опубликовано 12 печатных работ, в том числе 3 статей в изданиях, рекомендуемых Высшей аттестационной комиссией для опубликования материалов диссертационных работ, результаты исследования внедрены в практику и учебный процесс.

Старокожева Анастасия Яковлевна постоянно повышает свой научно-теоретический и профессиональный уровень. В 2017 году прошла программу повышения квалификации и подтвердила сертификат по специальности «Кардиология» на базе ФГБУ «НМИЦ ТПМ» Минздрава России. Научно-исследовательскую работу Старокожева Анастасия Яковлевна сочетает с практической деятельностью. С начала 2010 г по 2019 г. работала врачом кардиологом НУЗ НКЦ ОАО «РЖД» г. Москва, с июля 2019 г по настоящее время работает врачом терапевтом медицинского центра Аэропорта «Домодедово».

За время работы зарекомендовала себя ответственным, квалифицированным, грамотным специалистом, пользующимся заслуженным авторитетом среди коллег.

Таким образом, можно заключить, что Старокожева Анастасия Яковлевна является сформировавшимся, самостоятельным специалистом, по своей квалификации заслуживающей присуждения ученой степени кандидата медицинских наук.

Научный руководитель:

Профессор, профессор кафедры факультетской терапии

Педиатрического факультета

ФГАОУ ВО РНИМУ им. Н.И. Пирогова

Минздрава России,

доктор медицинских наук



Орлова Наталья Васильевна

03.09.2020.

117997, г. Москва, ул. Островитянова, д. 1, E-mail: rsmu@rsmu.ru, vrach315@yandex.ru

